

我市宣讲员刘静怡深情讲述刘名芳的故事

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,庆祝中华人民共和国成立76周年,由中共广东省委宣传部主办、广东广播电视台承办的“奋斗的足迹”主题宣讲报告会9月25日在广州市举行。我市宣讲员、茂名日报社全媒体记者刘静怡受邀参加宣讲,深情讲述了信宜市贵子镇中和村干部刘名芳在台风暴雨中争分夺秒转移群众、成功避免泥石流伤亡的感人故事。

在这个宣讲舞台上,刘静怡以《生命守护者刘名芳》为题,用她作为基层一线记者的切身感动,将一段惊心动魄的生命救援经历娓娓道来。故事回溯到今年6月15日那个风雨交加的凌晨,台风“蝴蝶”叠加季风带来的强降雨肆虐茂名地区。刘名芳在巡村排查时,凭借“水清则无事,水黄则有危险”的经验判断,敏锐察觉山体滑坡前兆,立即上报险情,一场与死神赛跑的紧急转移就此展开。

“时间仿佛成了一柄悬在头顶的利剑。”刘静怡的讲述扣人心弦。手摇报警器的嘶鸣、铜锣的沉闷声响、党员干部声嘶力竭的呼喊,构成了那个暴雨夜的生死进行曲。刘静怡生动还原了刘名芳在泥水中奔走呼号、挨家挨户拍门催促转移的场景,特别是说服倔强老人曹灿琼的细节,彰显了基层干部对人民生命安全的高度负责。

凌晨3时许,25户57名群众全部安全转移。仅一小时后,巨大的泥石流倾泻而下,摧毁了35间房屋。由于转移及时,无一人伤亡。刘静怡在宣讲中特别提到采访时的震撼感受,当她问刘名芳“当时您怕不怕”时,刘名芳毫不犹豫地回答:“不怕,真的不怕。我是党员,群众的生命比我的命更重要。”这句朴实而坚定的话语,让现场观众深切体会到“党是风雨来袭时人民群众最可靠的主心骨”的分量。

值得一提的是,刘静怡不仅是故事的讲述者,更是故事的见证者与记录者。在灾害发生后,她深入现场采访刘名芳,被基层党员干部危难逆行、人民至上的担当精神深深感动,从而创作出这篇饱含深情的宣讲稿。宣讲现场,她还

与特邀到场的刘名芳进行了简短互动,刘名芳谦逊地表示:“这并非我一人的功劳,其他党员干部都和我一起奋力施救,这是我们应该做的。”刘静怡通过她基层一线记者的独特视角和深情讲述,成功地将一个基层党员干部的形象立体呈现,展现了新时代



基层党员干部在重大考验面前挺身而出、守护人民的崇高品质,为“奋斗的足迹”主题宣讲增添了动人篇章。

文/茂名日报社全媒体记者 邓晖晖
通讯员 邱莲

图/通讯员 邱莲

天天好彩

公益福彩

善行天下

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩宗旨 扶老 助残 救孤 济困

茂名市福利彩票发行中心

玩法	期号	最新开奖结果	玩法	期号	最新开奖结果
双色球	2025111期	09 14 18 28 31 33 12	3D	2025258期	6 2 6
快乐8	2025258期	16 36 29 71 25 40 58 23 64 01 51 10 80 76 12 46 28 05 55 66			

粮丰园
广州酒家集团旗下品牌

广东老字号
Guangdong Time-honored Brand

中国月饼名城
广东·茂名

大月饼 选粮丰园

— 国企品牌·匠心传承 —

胡郁汉
中式面点师高级技师
食品工艺工程高级工程师

茂名日报社名特优月饼销售中心 电话: 0668-2963830 153 6079 8778 (郑生)